

# 行有示范 学有榜样

## “心在人民——基层干部联系服务群众先进事迹报告会”在新县举行

信阳消息(钱洪波)“作为一名人民警察,我要用忠诚铸就正义,用奉献写就人生。”洛阳市公安局交警支队东关交警巡防大队民警郭伟峰一身正气的报告感染着在场的每位同志,大家用雷鸣般的掌声表达自己内心的共鸣。9月26日上午,“心在人民基层干部联系服务群众先进事迹报告会”在革命老区新县举行,千余名党员干部聆听了刘锁超等8名基层干部联系服务群众先进典型的事迹。

报告会上,中国平煤神马集团平煤股份七矿工会副主席白国周,洛阳市公安局交警支队东关交警巡防大队民警郭伟峰,郑州市二七区嵩山路街道亚星社区党支部书记、主任周炎红,平顶山市委群众工作部副部长、市信访局副局长高平珍,邓州市“编外雷锋团”团长宋清梅,河南中医学院继续教育学院党总支书记兼副院长

刘锁超,新乡市牧野区东干道办事处茹岗社区党委书记、主任张春兰,兰考县人民法院东坝头法庭副庭长闫胜义8名基层干部,联系自己的工作实际,给新县千余名党员干部讲述了他们服务群众的动人事例,分享了自己的心路历程,让大家行有示范、学有榜样,深受感动和激励。

朴实无华的语言、平凡感人的事迹、催人泪下的情节、朴素真实的情感……不时赢得全场观众热烈的掌声,两个多小时的报告会,高潮迭起,掌声雷动。

据了解,这次“心在人民”报告会是省委党的群众路线教育实践活动领导小组安排的,目的是通过“身边人、身边事”教育、引导广大党员干部,使党员干部行有示范、学有榜样,更好地践行党的群众路线。

报告团的老区之行,为新县干部呈上了一堂教育人、引导人、激

励人的精神大餐,对新县提出的“山水红城 健康新县”建设起到了积极的推动作用。

《河南日报》、河南卫视、《大河报》、《东方今报》、《信阳日报》、信阳电视台等媒体记者全程聆听了报告会并进行了现场采访,来自新县行政审批服务大厅的一位年轻干部说:“第一次聆听这样的报告会,我深受感动,也收获了很多启示。我工作时间不长,在耐心、细致等方面还需要更加努力,以后我会发挥纽带作用,为群众办更多的实事、好事!”

报告会后,新县县委书记杨明忠与报告团成员一一握手,并动情地说:“你们讲得太好了!你们虽然来自不同行业,但是都有着一颗共同的爱心!你们立足基层岗位,坚守的是群众利益,坚守的是党和政府的形象,更是党员神圣的职责!你们为我们树立了先进榜样,向你们致敬!”



### 商城县苏仙石乡

## 平安建设不松懈

信阳消息(丁云梦 陈大志)商城县苏仙石乡以维护社会安全、保障群众安居乐业为目标,坚持平安建设常抓不懈。

该乡积极调整优化10个村民调解委员会组织,做好矛盾纠纷的防范和化解工作,依法解决群众的利益诉求,确保“小事不出村,大事不出乡,矛盾不上交”。同

时,加大平安建设资金投入力度,逐步完善人防、物防、技防的立体化社会治安防控体系。今年上半年,该乡出资10万元,在人口密集地段和进出乡主要路口安装监控探头30个,建设乡综治服务中心和10个村级便民服务站,并充分发挥乡村专职巡逻队伍功能,为群众看好家、护好院。

## 全国首个

## 防治老年痴呆爱心公益基金成立

每年9月21日是“世界老年痴呆日”,向来以承担社会责任为己任的白云山和黄中药,也一直踏步在推动老年痴呆症公益事业进步的道路上。

9月28日,白云山和黄“让爱回家”志愿者服务队联合和豫辉大药房深入养老院,向其捐赠了尿不湿、纸巾、洗衣粉等一批生活用品,同时也向孤寡老人免费提供医

护服务。接受慰问的老人及家属纷纷表示,“让爱回家”志愿者服务队伍的行动非常有意义,在当今由于快节奏、高压生活造成的人情淡薄、社会氛围下,对于唤起人们内心深处的真情,营造全社会共同关爱老人的良好社会氛围是有积极作用的。(和 黄)

## 信阳“泥师傅”:助力美丽乡村建设



近日,浉河区东双河镇茶文化广场吸引不少居民驻足,信阳国际商城泥师傅硅藻泥体验馆援建的三面文化墙把那点缀得格外美丽。

泥师傅硅藻泥是一种新型装饰材料,广泛应用与室内装饰。该品牌进入我市以来,以其良好的经营信誉和绿色环保的品质特性深受顾客青睐。

为回馈社会,该体验馆在全国重点镇——东双河镇先期援建了三面文化墙用来美化镇容,宣传先进文化。墙体画面都是由泥师傅硅藻泥材料绘就,美观大方,经久耐用。图为居民在文化墙前欣赏浏览。(杨德建 摄)

### 潢川县多部门联手

## 开展“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动

信阳消息(方志淮)9月26日,潢川县人民法院联合县关工委、县文明办、团县委、县妇联、县教体局和潢川县电视台在潢川县三中举行“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动启动仪式。

启动仪式上,潢川县人民法院院长尹伟表示,将在县委、县政府的领导下,依靠全社会的力量,让社会

各界的爱心人士都来参与“关爱留守儿童,城乡孩子手拉手”活动,共同为留守儿童出一份力、尽一份心,帮助留守儿童学会“自尊、自重、自爱、自立、自强”。

据悉,近年,全省法院在为民司法特别是保护弱势群体合法权益方面,采取了一系列举措。潢川县人民法院去年以来开展了保护农村“留

守儿童、留守妇女、留守老人”合法权益专项活动,共办结此类案件200余件,涉及“三留守”人员330余人,金额1200余万元,解除了农民工的后顾之忧。同时,不断加大未成年司法保护力度,20多名法官担任了全县30多所中小学校的法制副校长,坚持每年开学上“第一堂法制课”,受教育学生3万余人次。

## 美的首款儿童空调高调上市

### 细分市场打造儿童专属空间

从过去母婴店的婴儿电动理发器、暖奶器、蒸蛋器等小家电,到今天各卖场随处可见的儿童洗衣机、儿童电视等大家电,儿童家电产品已经成为家电细分市场中不可或缺的一个分支。日前,美的空调率先推出首款儿童空调,必将对整个空调市场带来巨大影响。

### 独有“智能防着凉”技术,让孩子睡眠更健康

中国儿童睡眠医学奠基人刘玺诚教授曾指出,睡眠质量的好坏会对儿童的身高、智力和认知方面的发育产生不同程度的影响。美的通过与中国标准化研究院合作,研究儿童睡眠过程中的生理特征,特别开发出儿童专属睡眠曲线,更加适合儿童体质的睡眠温度。

美的儿童空调采用“热感应”技术,能够时刻监测儿童在睡觉时的体温变化和热场面积的变化。当监测到“踢被子”后,美的儿童空调会自动调整出风温度、风速和风向,有效防止孩子着凉,从此爸妈再也不用操心半夜起来给孩子盖被子了。此外,美的儿童空调更创新性地空调中安装有高灵敏度

光纤传感器,当传感器测量到室内灯光关闭后,空调会自动关闭显示屏、调低蜂鸣器声音、降低风速,营造出最适合儿童的睡眠环境,让你的宝贝美梦更加香甜。

### 超萌外观不倒翁遥控器 让空调成为孩子的亲密玩伴

除了领先的技术和夯实的品质,美的儿童空调在外观设计方面也是全力打造精品。美的空调相关负责人介绍,美的空调专门为儿童空调定制模具,而不是简单地普通空调换个面板,“既然要做儿童空调,就一定要做最好的儿童空调。”

据了解,美的儿童空调目前拥有“星空蓝(王子款)”和“甜心粉(公主款)”两款产品,圆润的室内机面板、超萌的美的熊图案,让儿童房的家居搭配充满童趣。在遥控器的设计上,除了按键更加简约,创新采用美的熊不倒翁设计,可以任意摆放,还是孩子手中的一个玩具。美的空调认为,儿童房就应该安装儿童空调,儿童空调就应该从内到外为儿童而生,不仅为孩子的健康保驾护航,也让空调成为孩子的一个亲密“玩伴”。(肖文娟)

### 声明

兹有邓庆波豫SD5780号车,在中国平安保险股份有限公司信阳中心支公司购买的商业险,其商业险保单(印刷号:PCC010006123200201311),商业险发票(发票印刷号:24100121012040958998),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市众圣保温建材有限公司营业执照副本(证号:411596000003063),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点医院  
男科专线:6565 888 地址:信阳市工区四里铺

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-188号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第11-08-423号